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                   ( 🔳 x 4 ) = ( 32 + 0 )  

A.   0  

B.   32  

C.    8  

D.   12 

 

4 10 

A.  x  + 4 = 10              

B.  x + 10 = 4                 

C.  4 + x  

D.  x  + 10 
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6 30

A.  m  × 30 = 6  

B.  30  x  6  =  m 

C.  m × 6 = 30   

D.  m × m=  30 × 6 

5 6 

A.   y  ÷ 5 = 6  

B.   y / 6 = 5  

C.   y  - 6 = 5  

D.   5  - 6/ y = 1 

8 5 

A.  a  + 5 = 8  

B.  a  - 8 = 5  

C.  a   – 5 = 8  

D.  8 - 5  =  a  
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                           a  + 🌺🌺🌺🌺🌺 =  13  

         

A. = 13 + 5  

B. = 13 -  4  

C.  13 =  - 4  

        D.  a + 5 = 13 
 

100 50

 140

 300 

 4000

 280

 

 

 

 



55 
 

3

 

 3

 3  

 

4

A. 16  

B. 26  

C. 36  

 18 

    1 400 25 9

A.  9000              

B.  900               

C.  90000                

  1000  

A. 5120 ǽ  

B. 5.120  

C. 51.20  

D. 512  



56 
 

A. 555  

B. 55.5  

C. 55.5  

D. 50.2  

20.50 10 10.25 20

500

A.  410  

B.  205  

C.  90  

D.  295 

10 35
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  4 

B.  140   

C.  140   

  110 

A.   7  

B.  18  

C.  17  

D.   2 

 

A. 200   

B. 220   

C. 20  

 120 
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                           1 , 4 , 9 , ? , 25 

A.  13  

B.  16  

C.  21  

D.  15 

                           1 , 4 , 9 , 16 , 25 ,  ?  

A.  6  

B. 30  

C. 36  

D. 49 

                            1 , 3 , 6 , 10 , 15 , ?  

A. 20  

B. 22  

C. 21  

D. 19 
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                         1 , 4 , 9 , 16 , ? , 36  

A. 22  

B. 25  

C. 28  

D. 31 

                           1,  3 ,  6 , 10  , ?  

A.  16  

B.  15  

C.  14  

D.  13 

6, 14, 15, 21   

A. 21  

B. 6  

C. 14  

D. 15 

25, 36, 55, 64 

A. 64  

B. 55  

C. 36  

D. 25 
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4, 9, 15, 16  

A. 4  

B. 9  

C. 15  

D. 16 

 

                                1, 9 , 25, 49 , ?  

A. 64  

B. 81  

C. 121  

D. 100 

जर 9 /15 = x / 70 , तर  x = ?  

A. 24  

B. 60  

C. 42  

D. 27 

जर 10 िकलो गÓहाची िकंमत 300 Łपये आहे, तर 8 िकलो गÓहाची िकंमत िकती ?   

A. 240  

B. 270  

 220 

 260 
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एका शाळेत 2000 िवīाथê आहेत ÂयामÅये 30% मुली आहेत तर मुलéची सं´या   

                       िकती?  
 

A.  600         B .300            C.900          D. 30 

1000  Łपयाचे  50% Ìहणजे िकती Łपये?  

A.  50  

B.  1500  

C.  500  

D.  550 

600 58%

A. 548  

B. 384  

C. 348  

D. 48 

12.5 %          B. 25 %       C. 50 %         D.100 %  
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A. 25 %         B. 12.5 %       C. 50 %         D.100 % 

 

 

A.       
𝟏

𝟓
                   B.  

𝟏

𝟒
                      C.   

𝟒

𝟒
                 D.  

𝟓

  𝟓
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????  ?  ??????  ?????   ????. 

????  ?  ??????  ?????   ????. 

????? ??????????  ?????? ?????????? ????  ????? ?????   ???? ? 

    

A. B. C. D. 

C. D.  B. A. 

A.  B. C. D.  
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 A B C D 


